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Notulen Algemene Leden Vergadering NKBV Regio Rijnland 
Gehouden op 11 maart 2026 in de Vrije School Mareland, Maresingel 19 te Leiden 

 

1. De vergadering wordt om 20:03u geopend door de voorzitter. Er worden geen 

aanpassingen van de agenda voorgesteld. Er zijn 26 aanwezigen, waaronder de 5 

bestuursleden. Van 4 personen is een afmelding ontvangen. 

2. Mededelingen en binnengekomen stukken: geen. 

 

3. De notulen van de vorige ALV op 12 maart 2025 worden met algemene stemmen 

ongewijzigd goedgekeurd. 

 

4. De voorzitter geeft toelichting op het jaarverslag over 2025 en staat stil bij het 

overlijden van ons erelid Annette Kuipers. Verder noemt hij het succesvolle Regio-

lustrumevenement op 1 november j.l. waar ruim 130 regioleden aan meededen. We 

plannen om zoiets om de paar jaar te herhalen. N.a.v. de paragraaf over cursussen 

vraagt Dick Ooms over de organisatie van de trad cursussen; dit zal later worden 

besproken bij punt 11. 

 

5. Financieel verslag 2025 wordt toegelicht door de penningmeester. We hebben dit jaar 

een gepland negatief resultaat van ongeveer 500E , een gevolg van de kosten van het 

regio-evenement waarvoor was begroot via de reserves. Verder waren er de 

gebruikelijke uitgaven aan kaderbijscholing, cursusbegeleiding, aanschaf regio-materiaal, 

lief-en-leed, etc. waar inkomsten uit NKBV-bijdrage, cursusgelden en enkele kleinere 

posten tegenover stonden. De kascommissie (aanwezige leden Joscha Rietbroek en Niek 

de Goeje) verklaren dat de kas en boekhouding kloppen, bedanken de penningmeester 

voor het duidelijke werk en adviseren de ALV om de jaarrekening goed te keuren (na 

punt 6).   

 

6. De begroting 2026 wordt besproken door penningmeester. Grotendeels gelijke posten 

als in 2025, maar nu met planning voor de aanschaf kleine tent of tarp voor de Alpiene 

Week. We begroten een tekort van ruim 2300E maar verwachten dat dat in de praktijk 

lager uit zal vallen. 

Peter Boogaard (materiaalbeheerder) verzoekt om een apparaat te kunnen aanschaffen 

om regio klimmateriaal mee te kunnen merken, geschat op 550E. De reden hiervoor is 

een wijziging sinds 2025 in de ARBO wet waardoor ons regio materiaal aan inspectie- en 

gebruiksmonitoring-eisen moet voldoen. We waren hiervan nog niet op de hoogte maar 

dit kwam ter sprake op een recente materiaal-beheerders workshop. De begrote post 

voor klimmateriaal gaat daarmee omhoog van 1200E naar 1750E. 

De vergadering keurt hierna met algemene stemmen de jaarrekening goed en verleent 

het bestuur decharge over 2025. De begroting voor 2026, met verhoging van de post 

klimmateriaal naar 1750E, wordt ook met algemene stemmen goedgekeurd. 
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Naar aanleiding van de ARBO aanpassingen lijkt het nuttig om nog eens goed naar een 

mogelijke bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering te kijken, in overleg met de NKBV. 

7. -/- 

8. Kascommissie 2026: De twee aanwezige leden van de kascommissie zijn bereid dit ook 

voor 2026 te doen, en verwachten dat ook afwezig lid Frank Stoop dat wil. De 

vergadering benoemt de heren Riebroek, de Goeje en Stoop (mits deze accoord gaat) in 

de kascommissie over 2026. 

 

9. Afgevaardigden naar de NKBV VvA: Onze regio heeft recht op 4 afgevaardigden met 

stemrecht. Vier personen hebben zich beschikbaar gesteld als VvAer: Peter Boogaard, 

Job Jansen, Dick Ooms en Erik Kleiss. Sid Houtman en Peter Schouten zijn beschikbaar 

als reserve-VvAer. De vergadering gaat met algemene stemmen akkoord met hun 

benoeming in deze rollen. 

 

10. Bestuur 2026: Job Jansen moet na drie termijnen statutair aftreden als voorzitter en het 

bestuur verlaten. Bestuurslid Dick Ooms heeft zich beschikbaar gesteld on Job als 

voorzitter op te volgen. Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld. Renate van der Molen 

is beschikbaar voor een derde termijn als penningmeester. De vergadering gaat per 

acclamatie akkoord met de benoeming van Dick Ooms als voorzitter en de 

herbenoeming van Renate als penningmeester. Dan zal het bestuur in 2026 bestaan uit: 

• Dick Ooms (verkozen als voorzitter, 2e termijn 2026 tot ALV 2029); 

• Renate van der Molen (penningmeester, 3e termijn 2026 tot ALV 2029); 

• Erik Kleiss (secretaris, 4e termijn tot ALV 2027); 

• Michiel Zaaijer (coördinator klimcursussen, 3e termijn tot ALV 2027). 

Voor Erik en Michiel moeten dit jaar vervangers worden gezocht. 

Hierna worden korte dankwoorden voor Job uitgesproken door Henno van Dokkum en 

de nieuwe voorzitter Dick Ooms en worden aan Job afscheidscadeaus en bloemen 

overhandigd. 

 

11. Rondvraag: Peter Boogaard vertelt dat dit jaar weer een audit heeft plaatsgevonden van 

ons klimkader- opleidingscentrum en dat we met vlag en wimpel zijn goedgekeurd als 

eerste regio met een nieuwe audit. Een oorkonde en gevelbordje van de NKBV worden 

aan de secretaris overhandigd. 

We bespreken ook kort de geplande opleidingsplannen in 2026 voor ‘trad klimmen’ (dwz 

met gebruik van nuts en friends en andere niet-permanente zekeringen). In eerste 

instantie willen we dit jaar onze eigen klimmers met KVB-OV de kans geven om dit te 

trainen voordat we de cursus breder aanbieden. Over kosten en vergoedingen moet nog 

worden beslist. 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:00u. 

 

Na een korte pauze vertellen Jan van der Meulen en Mael Durand van de NKBV Expeditie 

Academie over hun beklimmingen in de zomer van 2025 in de Ladakh regio in India; en dit 

wordt afgesloten met een borrel. Nog aanwezige vrijwilligers krijgen als bedankje hun regio-

fotokalender. Anderen zullen die bij gelegenheid later ontvangen. 


